



## Чернобыльцы в Сестрорецке

В начале 2000-х годов в 38-м квартале города Сестрорецка были построены несколько домов, в которых компактно поселились более 300 семей ликвидаторов последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС и других радиационных аварий.

В 2002 году в Курортном районе был создан филиал регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Союз «Чернобыль» России», пер-

вым председателем его Совета был избран Рубен Аракелович Маркаров (2002-2005 гг.). В 2005-2015 годах председателем Совета работал Николай Фомич Шаковец, в 2015-2016 годах – Юрий Александрович Безуглый, а с 2016 года филиал возглавляет Василий Николаевич Сафонов.

В 2004 году администрацией Курортного района и Муниципальным советом города Сестрорецка в 38-м квартале был установлен закладной камень «Жертвам радиационных и

техногенных аварий и катастроф». 21 апреля 2005 года там состоялось торжественное открытие Памятного знака. Ежегодно сестрорецкие чернобыльцы приходят к нему, чтобы почтить память погибших товарищей, возложить в их честь цветы и пообщаться с ныне здравствующими чернобыльцами. Так было и в этом году.

Ольга Пташинская  
Фото –

Гульнары Курбангалеевой